3agaga 10.3. Heka k i n ca ecrecrenu uncna. O3uauasame ¢ A(k,n) 6post Ha
[PEeJICTABSIHUSATA HA kK B'bB BHIA

k=ap+a.2+ a2.22 + -4 an_1.2"_1,
Kbaeto a; € {—1,0,+1}.
a) Ja ce namepu A(2%,n), kbaero 0 < i < n — 1.
6) Hda ce namepu A(2' — 1,n), kbaero 0 < i < n.
Pewenue. a) Ot paBeHCTBOTO 2' = ag + 1.2 + a2.22 + - - - + a_1.2""! cnensa,

ye ag = a) = --- = a;—1 = 0. Heka j e Haii-roemusiT nHzeKc, 3a KOHTO a; # 0.
ToraBa a; = 1 U UMaMe eIMHCTBEHO IpeJCTABSIHE

o gy ovkl . ol adel cals

T'sit xaro j € {i,i+1,...,n — 1}, 3akmouaBame, ye \(2',n) = n — i.

6) Jlecno ce crobpa3ssiBa, 4e 38 HEYETHH M € B CHJIA DEKYPEHTHATA BPb3Ka

-1 1
A(m,n)zA(m2 *”_1)‘*"\(7.%; ,n—l).

OTryk nonmyvaBame

M2 -1,n) = A2 '-1n-1)+22"Ln-1)
A2 =-1,n-1) = A2 2-1,n-2)+A2"%n-2)
M2 2-1L,n-2) = AM22-1,n-3)+ 2" %n-3)
A(22-1,n—-(i—-2) = AM2-1,n-(i—-1))+A(2,n—(i—1))
Ml,n—(i—1) = n—i+l.

CyMupaliky ropHHTE PaBeHCTBA M OTUMTAHKH pe3y/irara OT TOYKa a), rmojy4da-
Bame A(2' — 1,n) = i(n —1) + L.

Babemerkka. Ako 2 —1 = ag+0a1.240a2.22++ - -+ an—1.2""1, T0 WHCHOTO A9
2'—1—ap 1 n—2
e HEYEeTHO H OT PABEHCTBOTO e +a9.2" +: -+ an_1.2""“ cnensa,
e A2 —-1,n)=A2"1-1,n-1)+ A2 in-1)=22"1-1,n-1)+n—i.
Mpogbikasaiiku no Chiust HAUMHE (MM TPHIATAIKH HHAYKIINS ), JOCTHIaMe 10
AM2P—-1,n)=i(n—1)+ 1.




